

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公共事務組林怡君、吳尚怡電話:(06)2664911 # 1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

開學在即

嘉藥落實環境清消助學生安心返校

全台登革熱疫情持續延燒,嘉南藥理大學特別在開學前夕全校教 職同仁一起動起來,好好大掃除一番,除清理各處積水容器外,也進 行大規模的校園消毒噴灑藥劑作業,全面徹底清潔及消毒,好讓學生 開學後有個乾淨安全的校園學習環境。

最近受到颱風外圍環流響隨時有降雨發生,嘉藥除了要求各單位 減少瓶瓶罐罐、清除積水容器外,每天也需巡視公共區域隨時注意環 境衛生並確實清掃,清除孳生源,以阻絕校園成為病媒蚊孳生的溫床, 並於開學前動員人力校園全面孳清及環境化噴,以確實根絕任何病媒 蚊可能孳生的溫床。

校方表示除了加強校園環境巡視,避免積水容器孳生病媒蚊,每週也須進行登革熱病媒孳生源自我檢查表巡視環境,也隨時監測師生健康狀況,呼籲師生人員如有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉關節痛及出疹等症狀,務必通報校方並儘速就醫主動告知旅遊活動史,大家一同為校園安全就學環境做好萬全的準備。